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Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Varianta 6

+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului de masa m, 4p
b. Pentru: 3p
Fro=u-N, 1p
N,=m,-g-cosa 1p
rezultat final F, = 20N 1p
c. Pentru: 4p
my,-a=F-T-Gp-Fp 2p
G, =m,-g-sina 1p
rezultat final a=1m/s? 1p
d. Pentru: 4p
my-a=T-Gy - Fy 1p
Gy =m-g-sina p
Fy=p-my-g-cosa 1p
rezultat final m, =2 kg 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
L=-m-g-H 3p
rezultat final L = -60kJ 1p
b. Pentru: 4p
P=F v 1p
F=m-g 1p
V= ﬂ 1p
At
rezultat final P = 2kW 1p
C. Pentru: 4p
AEp:m'g'(hf_hi) 2p
h, - h/ =V- At1 1 p
rezultat final AE, =20kJ 1p
d. Pentru: 3p
2
m-v
E.= 5 2p
rezultat final E, =50 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
My = V.44 2p
rezultat final my =96 -10 kg 1p
b. Pentru: 4p
pV, =v,RT
2p
p.V, =v,AT
P =P p
otV
rezultat final —- =3 1p
Vo
C. Pentru: 4p
PV, = p(V; +Sx) 2
p.V, = p;(V, — Sx+Sd)
P =P, 1p
rezultat final x=3cm 1p
d. Pentru: 4p
_ Vit +Vvols
Hanestec v+ 3p
rezultat final ... =31g/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
reprezentare grafica corecta 3p
b. Pentru: 4p
AU, =vC, (T, - T) 1p
Tx = 2T 2p
rezultat final AU =8310J 1p
C. Pentru: 4p
Leiciu= L1z + Loz + Laq 1p
Lciclu:VR(Tz_ﬂ)—i_VRﬂlné 2p
2
rezultat final L, =997,2J 1p
d. Pentru: 4p
n= £ 1
Qprimit P
Qprimit = VCp (TZ - 7;) 1 p
Cp = CV +R 1 p
rezultat final r = 8,6% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
U1 = E1 2p
rezultat final U, =24V 1p
b. Pentru: 4p
E1—E2=/R1+/R2+/I’1 +/I‘2 3p
rezultat final /=0,08 A 1p
C. Pentru: 4p
L B 5
Res R, Rs P
R, = R, + Ry, p
rezultat final R, =90 Q 1p
d. Pentru: 4p
E -E
l — 1 2
2 R +r+r, 2p
U =E —br, 1p
rezultat final U, =23 V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p

C. Subiectul al lli-lea

lllLa. | Pentru: 4p
W =P At 2p
P=P +P5 1p
rezultat final: W =900J 1p

b. Pentru: 4p
R=U-I 1p
F, =R, P 2p
rezultat final: R, =45Q 1p

C. Pentru: 4p
E.=E 1p
=1 "
E,-l=r,-P+P +F, 1p
rezultat final: E=16V 1p

d. Pentru: 3p

_R+h 5

T=7E ] P
rezultat final: n = % =0,94 1p

TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Constructia corecta a imaginii 4p
b. Pentru: 4p
1
f=—
c 1p
LI} »
fo X, X, P
rezultat final —x, =25cm 1p
C. Pentru: 3p
Ys
=== 1
Y P
_%
p= X 1p
rezultat final y, =2cm 1p
d. Pentru: 4p
1
£ =
*TCc+C p
A 1
AR P
d=x5— X 1p
rezultat final d =90cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
20i
D=— 2
2 p
rezultat final D=4m 1p
b. Pentru: 4p
X2 max 2’ 1 p
Xy i = 2 1p
3min 2
Ax = X2max + X3min 1p
rezultat final Ax=9mm 1p
C. Pentru: 4p
Ar =g (n-1)—g,(n-1) 2p
20-2i
Ar = 1
D p
rezultat final n=1,4 1p
d. Pentru: 4p
20-y
Ary =—= 2
0 d P
Ary = Ar 1p
rezultat final y =0,1mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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